3HaAYeHMA CUHYCA, KOCHHYCA,
TaHIreHca 1JId YIVIOB

30°,45°,60°



* 1) Halitu gjn ¢
* 2) Haiitu sin B
* 3)Haiitu cosa
* 4)HauTH cos g
* 5)Haiit 1o

* 6)Haiitu 2P

3aKpPEILICHUE

A=a
A /B=p

OTBEThI: 4B = \/ =45

sin o _T ;sin B = T



M3yueHne HOBOTO Marepualia

[aHo: A ABC — npamoyronbHbIn
(yron C=90°), yron A = 30°
Hautu: sin A, cosA, tgA

2a

] C

sinB, cos B, tg B
PeweHwne:

1) T1.K.yron A =30° TO CBONCTBY NPAMOYIrO/1bHOIO
TpeyronbHUKa KateT BC paBeH No0/10BUHE rTMMNOTEHY3bI
AB, T.e. echn BC =3, To AB = 2a.

2) Hal‘/'l,a,eM KaTteT AC (no T1.MNMndaropa)
AB? = AC? + BC2

(2a)?= AC? + a

AC? = (2a)%- a®= 4a% — a% = 3a*

AC =+/3a2 = aV/3

C



3HauyeHus ansa 30° :

2a

o/laHo: A ABC — npamoyrosbHbin 5 %
(yron C=90°), yron A = 30° G av3

Hantn: sin A, cosA, tgA

sinB,cos B, tgB

PeweHue:

1) T.K.yron A =30° TO CBOMUCTBY NPAMOYIro/1IbHOIO
TpeyronbHUKa KaTteT BC paBeH No/s10BMHE TMNOTEHY3bl
AB, T.e. echn BC = 3, TOo AB = 2a.

2) Hanpem katet AC (no T1.Mudaropa)
AB? = AC? + BC?

(2a)?= AC? + a“

AC? = (2a)%- a®= 4a* — a* = 3a“

AC = +/3a2 = aV3




3aauenus g 60°

Yron B pasen 60°, (T.x. yron A = 30°)

AC_a\/§ 3

SiIlB:Sin6OO:—_
AB 2a 2

cosB=cos60°:£:ﬁ:l
AB 2a 2
th:tg60o=£=a\/§: 3

CB a



PaBHOOEAPEHHBIN MPSMOYTOJIBLHBINA TPEYTOJIbHUK

HaHo: A ABC — npAamoyronbHbIin

(yron C=90°), yron A = 30°
Hantu: sin A, cosA, tgA
sinB,cos B, tgB

PeweHue:
1) T.k.yron A =30° 1o cBoucTBy npamoyr U ;
TpeyronbHUKa KateT BC paseH nososu a

AB, T.e. echmn BC = a3, To AB = 2a.
2) Hampem Katet AC (no T.NMudaropa)
AB? = AC? + BC?
(2a)?= AC? + a“
AC? = (2a)?- a%?=4a% — a® = 3a*

AC = +/3a2 = a3



PaBHOOEIPEHHBIN MPSIMOYTOJIBHBIA TPEYTOJILHUK

AB:a\/E

SinA:sin45°:£:L: 1 :\/5
AB a2 2 2

cosA=cos45°=AC= L 1 :‘/5
AB a2 A2 2

tgA:Zg45°:£—ﬁ:1

AC  a




Tabnuua 3Ha4YeHnu

VIoJa, 30° 45° 60°
sin a -1 Q ﬁ
44 - : 2 = 3 2 i
cosa || Y3 | ¥2 3
11 2 2 2 |
tg a ? 1 V3




